

Состав

1 капсула содержит действующие вещества:

L-аргинин 500 мг, L-карнитин 100 мг, Кверцетин 100 мг;

другие составляющие: желатин, МКЦ, магния стеарат.

Фармакотерапевтическая группа

БАД, воздействующие преимущественно на процессы тканевого обмена, аминокислоты.

Фармакодинамика

L-аргинин является одним из самых эффективных стимуляторов продукции соматотропного гормона гипофиза (гормона роста), и позволяет поддерживать его концентрацию на верхних границах нормы. Благодаря этому свойству увеличивается синтез белка, происходит сжигание лишнего жира и стимулируется рост мышечных клеток.

L-карнитин обладает анаболическим, регенеративным действием, нормализует аппетит и регулирует скорость липолиза. Последний эффект особенно важен для людей, контролирующих свой вес. Прием L-карнитина стимулирует процессы расщепления подкожных жировых отложений и уменьшает проявления целлюлита.

Также L-карнитин стимулирует энергетические процессы в мышечных тканях и жизненно важных органах, что приводит к увеличению работоспособности.

Кверцетин – флавоноид растительного происхождения, обладает противоотечным, спазмолитическим, антигистаминным, противовоспалительным действиями; антиоксидант, диуретик. Входит в группу витамин Р. ингибирует ферменты (липоксигеназу), противовоспалительные медиаторы, выброс гистамина. С кверцетина могут образовываться другие флавоноиды.

Кверцетин способен нормализовать артериальное давление и стимулировать высвобождение инсулина, угнетать синтез тромбоксана, замедлять агрегацию тромбоцитов.

Показания

Препарат L-АКК назначают при: повышенных умственных нагрузках, задержке физического развития, атеросклерозе, мужском бесплодии, недостаточности половой функции у мужчин, эссенциальной гипертензии, хронической ИБС, фиброзе печени, холелитиазе, циррозе печени, астенических предупреждение развития сердечно-сосудистых заболеваний и коррекции метаболизма, для замедления процессов старения, улучшения памяти и концентрации внимания.

Для полноценного эффекта терапии необходима нормализация режимов отдыха, сна, отказ от алкоголя, психостимулирующих препаратов.

Противопоказания

Препарат L-АКК не назначают при: гиперчувствительности к L-аргинину, L - карнитину, Кверцитину, беременности, герпетической инфекции, лактации, шизофрении.

С осторожностью препарат L-АКК назначают при нарушениях электролитного баланса, анурии (отсутствие мочи), патологиях почек.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

При применении кверцетина:

- с препаратами аскорбиновой кислоты наблюдается суммация эффектов;
- с нестероидными противовоспалительными средствами усиливается противовоспалительное действие последних при понижении ulcerогенного действия;
- с дигоксином повышается максимальная концентрация в сыворотке крови и общая площадь под кривой «концентрация-время» дигоксина;
- с циклоспорином повышается биодоступность и концентрация в крови циклоспорина;
- с паклитакселом – влияние на метаболизм последнего;
- с верапамилем повышается биодоступность последнего;
- с тамоксифеном повышается биодоступность, снижается метаболизм и выведение последнего.

Особенности применения

Поскольку в состав препарата входит сахар и глюкоза, пациентам с наследственной непереносимостью фруктозы, глюкозы-галактозы, сахарозы изомальтозы препарат не следует применять.

Применение в период беременности или кормления грудью

В период вынашивания препарат L-АКК противопоказан до назначения.

Способ применения и дозы

Капсулы L-АКК принимаются с едой. Суточная дозировка: по 2 капсулы г 3 раза в день. Средний курс – 4 недели.

Передозировка

Превышение терапевтической дозировки с признаками отравления маловероятно, так как для этого необходимо принять сверхвысокие дозы L-АКК.

Побочные реакции

Прием препарата L-АКК может сопровождаться аллергическими реакциями, повышенной возбудимостью, расстройствами сна.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 капсул в блистере; по 3 блистера в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепту.

Производитель

ООО "ФОРСАЖ ПЛЮС".

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

02094, г.. Киев, Бульвар Верховной Рады, д. 21Б, помещение 79.